



Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Kunčina

konaného dne 2.10. 2017 od 16:30 hod. v obřadní místnosti

Obecního úřadu Kunčina

Přítomni zastupitelé:

Miroslav Kubín, Pavel Novotný, Jiří Jelínek, Ondřej Brychta, Zdeněk Henych, Jiří Šejnoha, Josef Beneš, Dagmar Nedvědová, Marek Šejnoha (příchod 17:15)

Nepřítomní zastupitelé:

Tomáš Matušák, Aleš Širůček - omluveni

Přítomni občané:

D. Brychtová, J. Pavlišová, H. Fafílková, M. Fafílek, L. Polák, R. Richter, L. Švanda, J. Semotamová, P. Vodák, M. Hutirová

Program zasedání:

1. Schválení programu zasedání, volba zapisovatele a ověřovatelů
2. Představení připravované publikace „Kunčina v průběhu věků“ (Ing. Vladimír Kučera CSc., MUDr. Rút Svobodová) -schválení počtu výtisků, schválení rozpočtu na danou publikační činnost
3. Střednědobý rozpočtový výhled obce, rozpočtová opatření obce
4. Zpráva starosty obce o dotacích a rozpracovaných projektech
5. Prodej pozemků, věcná břemena, prodej majetku obce
6. Oprava hřbitovní zdi Kunčina – II. etapa, žádost o finanční příspěvek na opravu věže Kostela sv. Jiří v Kunčině, diskuze nad záměrem osvětlení budovy Kostela sv. Jiří
7. Diskuze nad tématem plánované výstavby D35, stanovisko obce k danému záměru
8. Žádost o změnu platného územního plánu obce
9. Různé
10. Diskuze

1. Schválení programu zasedání, volba zapisovatele a ověřovatelů

Starostou obce byl představen program zasedání. Zastupitelé ani přítomni občané nevnesli žádných námitek či dalších doplňujících návrhů.

Zapisovatelkou zasedání byla starostou obce navržena paní Jana Pavlišová, ověřovateli zápisu pan Josef Beneš a paní Dagmar Nedvědová.

2. Představení publikace „Kunčina v průběhu věků“

Starosta obce předal slovo panu Ing. Kučerovi a paní MUDr. Svobodové, kteří již značnou dobu

pracují na podkladech pro publikaci o obci Kunčina s názvem „Kunčina v průběhu věků“. Převážně se jedná o přeložení původních německých textů do českého jazyka. Kniha je navíc doplněna o poznatky samotného autora pana Kučery.

Zastupitelům i přítomným z řad veřejnosti byla představena podoba publikace, její obsahová část a také zdůvodnění záměru publikaci vydat.

Zastupitelé ústy starosty obce poděkovali oběma autorům a přislíbili spoluúčasť obce Kunčina na nákladech vydání dané publikace. Zastupitelé se dohodli s oběma autory, že vydavatelem bude Obec Kunčina, v rámci prvního tisku půjde o náklad 200 ks, náklady jsou stanoveny na částce blížíci se 100.000 Kč.

3. Střednědobý výhled rozpočtu obce, rozpočtová opatření

Starosta obce podal přítomným informace o střednědobém výhledu rozpočtu obce, který je mimo jiné přílohou zápisu. Dokument byl zveřejněn v souladu s platnou legislativou na úřední desce obce.

Dále starosta obce seznámil přítomné s obsahem rozpočtového opatření č. 8/2017. Byly vysvětleny jednotlivé položky jak na straně změn příjmů, tak i výdajů.

4. Zpráva starosty obce o dotacích a rozpracovaných projektech

Splašková kanalizace

Obec podala v minulém týdnu žádost o stavební povolení na MěÚ Moravská Třebová. Starosta obce komunikuje se zhotovitelem projektové dokumentace další postup, který bude spočívat v realizaci domovních šetření s cílem projekce domovních přípojek ke kanalizaci. Obec čeká realizace hydrogeologického průzkumu a následně příprava Zadávací dokumentace k výběrovému řízení.

Chodník k základní škole

Tvůrcem projektové dokumentace na výstavbu chodníku je pan Lubomír Klodner. V průběhu října 2017 bude podána žádost o zahájení územního řízení. Během zimního období dojde k přípravě výběrového řízení tak, aby obec mohla na jaře chodník realizovat.

Finanční výbor bude na investiční akci pamatovat při tvorbě rozpočtu na rok 2018.

(Příchod 17:15 – M. Šejnoha)

Projekt přestavby domu Kunčiona čp. 223

Místostarosta obce Tomáš Matušák požádal o spolupráci s projektem paní Evu Štěpařovou, ta předložila obci rozpočet na danou akci.

- Ing. Bohumil Kopečný, Lukáš Bartoš – cenová nabídka ve výši 31 000 Kč (vytápění)
- Drahomíra Koschatová - cenová nabídka ve výši 15 000 Kč (elektroinstalace)
- Petr Dobroucký - cenová nabídka ve výši 20 000 Kč (voda, kanalizace)
- Eva Štěpařová - cenová nabídka ve výši 30 000 Kč (stavební část)

Projekt je nutný pro naši žádost o dotace z IROP, které chceme podávat za pomoci společnosti RPA Brno v roce 2018.

Pronájem hostince v obecní nemovitosti na adrese Nová Ves 39

Žádost pana Michala Seryna o pronájem hostince v Nové Vsi. Pan Seryn oslovil starostu obce s dotazem, zda je možné pronajmout prostor hostince v Nové Vsi za podmínek, které měli minulí nájemci. Pan Seryn by chtěl provozovat zařízení především o víkendech, avšak bude nutná prohlídka objektu a zhodnocení nutných investic ze strany žadatele.

Projekt přestavby domu Nová Ves 39

Starosta obce předal slovo panu J. Benešovi. Místostarosta obce Josef Beneš požádal o spolupráci s posouzením statiky budovy p. Škeříka, se kterým proběhla první schůzka v budově.

Projekt je nutný pro naši žádost o dotace z MMR, které chce obec Kunčina podávat za pomoci Ing. Renáty Ulmannové ze společnosti AYMING.

Hlasování v tomto případě bylo odloženo na další zasedání zastupitelů.

5. Prodej pozemků, věcná břemena, prodej majetku obce

Žádost o koupi pozemku – pan Patrik Šejnoha

- žádost je zapsána pod č.j. 163/2017. Záměrem pana Patrika Šejnohy je výstavba rodinného domu. Jedná se o pozemek parc. č. 676/1, zahrada, výměra 1.212 m². V minulosti byl schválen záměr prodeje pozemku usnesením zastupitelstva obce Kunčina č. 30/2011 – poté byl záměr zrušen rozhodnutím zastupitelstva obce ze dne 6.12.2012.

Smlouva o bezúplatném převodu majetku

- jedná se o smlouvu o bezúplatném převodu majetku č. 30/17/HSYM-BP. Smluvními stranami jsou Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a Obec Kunčina. Předmětem převodu je pozemková parcela č. 2614/2, ostatní plocha, k. ú. Kunčina. Poplatkové a daňové povinnosti nese nabyvatel.

Žádost o koupi pozemku - manželé Švandovi

- žádost je zapsána pod č.j. 160/2017. Záměrem manželů Švandových je využívat zahradu jako sad pro ovocné stromy nebo jako zahrada. Jedná se o pozemek parc. č. 97/1, zahrada, výměra 1.961 m². Manželé Švandovi se k danému záměru vrací, protože pozemek není využíván veřejností v souladu s platným usnesením zastupitelstva obce Kunčina a o pozemek se starají.

Jelikož se jedná o pozemek, který má velkou rozlohu, paní Nedvědová navrhla, aby se pozemek rozdělil na dvě stavební parcely, a to i z toho důvodu, že již v minulosti o tuto parcelu byl zájem. Zastupitelé rozhodli, že po změně operátu v Nové Vsi se k žádostem vrátí znovu.

(Odchod 17:40 – M. Šejnoha)

Žádost o koupi pozemků - pan Ladislav Polák

- žádost je zapsána pod č.j. 206/2017. Záměrem pana Ladislava Poláka je srovnání stavu užívaného se stavem evidenčním, jedná se o pozemek parc. č. 683/1, TTP, výměra 159 m² a o pozemek parc. č. 683/4, TTP, výměra 140 m².

Žádost o koupi pozemků - manželé Knápkovi

- žádost je zapsána pod č.j. 176/2017. Záměrem manželů Knápkových je srovnání stavu užívaného se stavem evidenčním

Jedná se o pozemek parc. č. 718/3, TTP, výměra 173 m², pozemek parc. č. 718/7, TTP, výměra 451 m² a o pozemek parc. č. 718/8, TTP, výměra 31 m².

Starostu obce navštívil majitel okolních pozemků pan Kaláb, který by velmi rád zachoval přístup po obecním pozemku mezi Knápkovými a Stejskalovými. Bude nutné vyhotovit geometrický plán, dle kterého následně nemovitosti budou prodány.

(Příchod 17:50 – M. Šejnoha)

Žádost o koupi pozemků - manželé Onucovi

- žádost je zapsána pod č.j. 208/2017. Záměrem manželů Onucových je srovnání stavu užívaného se stavem evidenčním jedná se o pozemek parc. č. 554/5, zahrada, výměra 122 m² a o pozemek parc. č. st. 299/2, zastavěná plocha a nádvoří, výměra 422 m².

Kunčina čp. 200 – nečinnost pana Lumíra Moučky

Starosta obce nastínil přítomným situaci, která se týká odkoupení bývalé obecní nemovitosti čp. 200 panem Moučkou a závazků, které vyplývají ze smlouvy.

Obnova katastrálního operátu – změny v katastrální mapě

Koncem září 2017 došlo k vyhlášení nové katastrální mapy pro katastrální území Kunčina, Nová ves bude navazovat v posledním kvartálu letošního roku. Změna bude znamenat pro několik vlastníků nemovitostí povinnost nahlásit nové údaje finančnímu úřadu (leden 2018) – vlastníci, kterých se změna týká budou obesláni dopisem od OÚ Kunčina do konce listopadu.

Vyvstala otázka, jak se obec zachová v souvislosti s pozemky pod vodními toky v intravilánu obce. Zastupitelé se rozhodli navrhnout odkoupení pozemků pod vodním tokem od jejich majitelů, obec však nabídne majitelům odkup pozemků za jednotnou cenu 1 Kč/m². Obec dále nebude o ceně vyjednávat, pokud nedojde k dohodě s majitelem, budou veškeré povinnosti na údržbu vodního toku i nadále na straně majitele.

(Odchod 18:10 – M. Šejnoha)

Žádost o omezení dopravy osazením dopravní značkou

Jedná se o žádost paní Miloslavy Kráčmarové, která je zapsána pod čj. 188/2017. Paní Kráčmarová je majitelkou pozemku parc. č. 2631/1, k.ú. Kunčina, o výměře 758 m². Paní Kráčmarová si nepřeje, aby se po cestě pohybovala vozidla těžší než 3,5t. Nyní je třeba doložit souhlas obce s tím, že bude uvedena v dodatkové tabuli pod zákazovou značkou, a dále že v případě nepřítomnosti paní Kráčmarové poskytne eventuální povolení k vjezdu.

K celé situaci se vyjádřila paní Semotamová, která byla přítomna na veřejném zasedání v doprovodu pana Vodáka, advokáta. Jedná se dlouholetý spor mezi paní Kráčmarovou a manželi Semotamovými. Paní Semotamová kladla důraz na to, že pokud dojde k umístění dopravní značky, znemožní se tak vjezd na jejich nemovitost jak osobním automobilem, tak i např. obslužnou technikou na vývoz septiku apod.

Zastupitelé jednohlasně prohlásili, že k omezení vjezdu na komunikaci nevidí věcný důvod. Pokud by však k osazení pozemku dopravní značky skutečně došlo, obec Kunčina bude mít zájem stát se orgánem, který bude povolovat či nepovolovat vjezd vozidel nad 3,5t na danou komunikaci.

SOSB – o zřízení věcného břemene pan Vanek

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro akci: Kunčina 790/6, pan Vanek, RD nové OM, knn. Jedná se o pozemek na rozmezí obou katastrálních území naší obce, kde je v současné době postaven „MOBILHEIM“, který v současné podobě velice hyzdí okolní krajinu. Od majitele nevíme, jakým směrem se budou ubírat jeho další kroky a co má v plánu s nemovitostí zamýšlet.

Hlasování v tomto případě bylo odloženo na další zasedání zastupitelů.

(Příchod – 18:30 M. Šejnoha)

6. Oprava hřbitovní zdi Kunčina II. etapa

Obec Kunčina získala dotace na obnovu hřbitovní zdi celkem 700.000 Kč. Dne 27.9.2017 proběhlo otevírání obálek k této veřejné zakázce, hodnotící komise pracovala ve složení Jiří Šejnoha, Ondřej Brychta a Josef Beneš.

Pořadí podaných nabídek podle výše nabídkové ceny:

Libor Blaško, Kunčina 291, 569 24 Kunčina, IČ 66838053

Cyril Jirouš, Moravská Třebová - Předměstí, K. Čapka 495/14, 57101, IČ 47486180

Mojmír Bureš, Staré Město 228, 569 32 Staré Město, IČ 60890665

Odůvodnění výběru nejvhodnější nabídky:

Podané nabídky byly v souladu s Výzvou hodnoceny podle výše nabídkové ceny. Jako nejvhodnější nabídka pro zadavatele byla vyhodnocena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou, dodavatele: **Libor Blaško**, Kunčina 291, 569 24 Kunčina, IČ 66838053. Nabídka splňuje požadavky Výzvy a zadávací dokumentace. Výše cenové nabídky 1.192.715,- Kč včetně DPH.

Žádost o finanční příspěvek na opravu věže Kostela sv. Jiří v Kunčíně

Žádost Římskokatolické farnosti Kunčina ze dne 9.8.2017 je zapsána pod čj. 148/2017.

Farnost obec Kunčina žádá o finanční příspěvek na opravu věže Kostela sv. Jiří v Kunčíně, náklady ve výši 929.760 Kč ze 70 % pokryla dotace (650.832 Kč) – zbylou část (278.928 Kč) není dle vyjádření autora žádosti farnost schopna pokrýt.

Zastupitelé obce se ve světle skutečnosti výše investic do úprav okolí Kostela sv. Jiří v Kunčíně rozhodli nepodpořit danou žádost.

Diskuze nad záměrem osvětlení budovy Kostela sv. Jiří

Dne 29. 9. 2017 obec Kunčina dokončila práce na výměně světla na hřbitově v Kunčíně. Staré světlo bylo demontováno a nahrazeno dvěma nižšími svítilny, které mají dekorativní prvky a jsou vhodnějším řešením osvětlení prostoru hřbitova v Kunčíně. Na budovu márnice bylo umístěno čidlo, které bude řídit spínání osvětlení hřbitova, a to celoročně. Při příležitosti výkopových prací byl nachystán kabel pro připojení světel k osvětlení stavby Kostela sv. Jiří v Kunčíně.

7. Diskuze na tématem plánované výstavby D35, stanovisko obce k danému záměru

Zastupitelé obce a firma AGRO Kunčina se na pracovní poradě dohodli na podmínkách souhlasu

k plánované výstavby D35. Viz. ustanovení č. 112/2017. Starosta obce byl pověřen ke konání v této věci a trvá na podmínkách stanovených obcí.

8. Návrh na změnu platného územního plánu obce Kunčina

Žádost o změnu územního plánu podali manželé Andrea a František Pařilovi, kteří chtějí realizovat stavbu rodinného domu na svém pozemku parc. č. 4386 v Kunčině. Bohužel pozemek je umístěn v územním plánu mimo zastavitelné území.

Dále starostu obce oslovil pan Bořivoj Seryn, který požádal starostu o provedení změn ÚP tak, aby mu územní plán nekomplikoval rozvoj firmy. V minulosti platil za změnu územního plánu, avšak nový územní plán mu zaplacené změny znehodnotil. Zastupitelé si zadali za úkol doplnit zadání ke změně územního plánu, žádné změny navrženy prozatím nebyly, avšak monitoring potřeby změny bude pokračovat v průběhu realizace změny územního plánu.

(Odchází 18:50 – D. Nedvědová)

9. Různé

9.1. Žádost o vybudování veřejného osvětlení v Nové Vsi

Žádost je podána pod č.j. 207/2017. Žádost paní Lenky Tomáškové, Miroslava Konečného, Jiřího Sedláčka, Oldřišky Kadlecové a Jaroslava Nepeřila. Jedná se o prostranství, kde je situace nebezpečná, značně nepřehledná a mnoho z žadatelů se necítí bezpečně.

9.2. Projektové záměry příspěvkových organizací obce – strategický rámec MAP do roku 2023

Starosta obce předal slovo paní Bc. Haně Fafílkové a paní Mgr. Miloslavě Hutirové, které představili přítomným plány příspěvkových organizací na další programové a dotační období.

INVESTIČNÍ PRIORITY ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ V ÚZEMÍ ORP MORAVSKÁ TŘEBOVÁ
Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská Třebová
[reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000688](#)

Souhlas zřizovatele se záměry mateřské školy

Název: Mateřská škola Kunčina, okres Svitavy
IČO: 70997926, RED IZO: 600099989

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu: Název: <i>Mateřská škola Kunčina, okres Svitavy</i> IČO: 70997926 RED IZO: 600099989 IZO: 007587481	Název projektu	Stručná specifikace projektu	Stav připravenosti	Očekávané celkové náklady na projekt (Kč)	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP
Mateřská škola Kunčina, okres Svitavy	Interaktivní tabule	Pořízení interaktivních výukových prvků do 2 tříd, včetně odloučeného pracoviště	záměr	300.000 Kč	2017 - 2018	1.2
	Rekonstrukce podlahy v jídelně		záměr	500.000 Kč	2018 - 2020	1.5
	Keramická dílna		záměr	1.200.000 Kč	2017 - 2020	1.2 1.5
	Rekuperace vzduchu		záměr			1.5



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



INVESTIČNÍ PRIORITY ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ V ÚZEMÍ ORP MORAVSKÁ TŘEBOVÁ

Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská Třebová

reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000688

Souhlas zřizovatele se záměry základní školy

Název: Základní škola Kunčina, okres Svitavy

IČO: 70997861, RED IZO: 002506548

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu: Název: <i>Základní škola Kunčina, okres Svitavy</i> IČO: 70997861 RED IZO: 002506548 IZO: 600100430	Název projektu	Stručná specifikace projektu	Stav připravenosti	Očekávané celkové náklady na projekt (Kč)	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP
Žadatel: Obec Kunčina	Vybavení školní družiny		záměr	200.000 Kč	2019 - 2020	2.2
	Rekonstrukce školní jídelny		záměr			2.2 2.8



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



INVESTIČNÍ PRIORITY ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ V ÚZEMÍ ORP MORAVSKÁ TŘEBOVÁ

Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská Třebová

reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000688

Souhlas zřizovatele se záměry základní školy

Název: Základní škola Kunčina, okres Svitavy

IČO: 70997861, RED IZO: 002506548

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu: Název: <i>Základní škola Kunčina, okres Svitavy</i> IČO: 70997861 RED IZO: 002506548 IZO: 600100430	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od - do)	Soulad s cílem MAP *	Typ projektu					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy	Technické a řemeslné obory	Práce s digitálními technologiemi	Bezbariérovost školy, školského zařízení	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol
Žadatel: Obec Kunčina	Učebna pro přírodní vědy	700.000 Kč	2019-2020	2.1 2.2 2.5		X		X		
	Bezbariérový přístup	500.000 Kč	2019-2020	2.1 2.3					X	

10. Usnesení a závěr

Usnesení č. 95/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje program veřejného zasedání obecního zastupitelstva, zapisovatelem volí paní Janu Pavlišovou a ověřovateli pana Josefa Beneše a paní Dagmar Nedvědovou.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 96/2017

*„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr tisku připravované publikace „Kunčina v průběhu věků, a to v počtu 200 ks výtisků. Publikace bude určena i ke komerčnímu prodeji.“
Rozpočet na danou akci je stanoven na 100.000 Kč. Zastupitelstvo obce ukládá účetní obce provést rozpočtovou změnu rozpočtu obce na rok 2017. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“*

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 97/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje střednědobý rozpočtový výhled obce Kunčina do roku 2020. Návrh dokumentu byl vyvěšen na úřední desce obce Kunčina v období od 15. 9. 2017 – 2. 10. 2017 a bude přílohou zápisu ze zasedání zastupitelstva obce.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 98/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2017.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 99/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje uzavření objednávky na zpracování projektové dokumentace k záměru Oprava bytového domu Kunčina 223. Zastupitelstvo obce pověřuje finanční výbor obce k zahrnutí částky 100.000 Kč do rozpočtu obce na rok 2018.“

Zastupitelstvo obce pověřuje místostarostu obce Tomáše Matušáka ke konání v této věci.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 100/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr nájmu smlouvy s panem Michalem Serynem, Nová Ves čp. 94. Podmínky nájmu by byly zachovány jako u předchozích nájemníků s tím, že výpovědní lhůta bude stanovena na 3 měsíce. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 101/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr prodeje pozemku parc. č. 676/1, k.ú. Kunčina, zahrada, o výměře 1212 m2.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 102/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu majetku č. 30/17/HSYM-BP. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 103/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 683/1 a 683/4, oba v k. ú. Kunčina.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 104/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 718/3, 718/7, 718/8, všechny v k. ú. Kunčina. Obec Kunčina počítá se zachováním stávající části pozemku parc. č. 718/7

jako s příjezdovou komunikací k pozemkům ostatních majitelů. Na náklady obce bude vypracován geometrický plán a následně dojde k prodeji.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 105/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr prodeje pozemku parc. č. 554/5 a stavebního pozemku parc. č. 299/2, oba v k. ú. Kunčina.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 106/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina bere na vědomí aktuální stav oprav a přestavby bývalé obecní nemovitosti Kunčina čp. 200, současný majitel neprovádí plánované úkony a termíny zhotovení se velmi rychle blíží, z tohoto důvodu zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke kontaktování majitele a zjištění podrobného harmonogramu oprav budovy, nejlépe se čtvrtletním plánem úkonů vedoucím ke splnění závazku opravy budovy čp. 200.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 107/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina bere na vědomí aktuální stav obnovy katastrálního operátu. Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem starosty obce na vykoupení specifikovaných pozemků pod vodními díly v intravilánu obce do obecního vlastnictví, a to ze strategických důvodů: zejména z důvodu jednání se správcem toku. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 8

PROTI – 1 - Henych

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 108/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina nedoporučuje umístění dopravní značky B13 (3,5t) + dodatkové tabule E13 na pozemek parc. č. 2631/1. Obec Kunčina ze svého pohledu k tomuto omezení nevidí žádný věcný důvod. Pokud dojde přes doporučení obce k umístění dopravní značky na daný pozemek, obec Kunčina uděluje souhlas s tím, že bude uvedena v dodatkové tabuli E13 pod zákazovou značkou, a dále že v případě nepřítomnosti paní Kráčmarové poskytne eventuální povolení k vjezdu na danou komunikaci vozidlům kategorie nad 3,5t.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 109/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje uzavření smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení k veřejné zakázce „Obnova hřbitovních zdí v obci Kunčina – II. etapa“.

Hodnotící komise doporučuje uzavření smlouvy o dílo s firmou Libor Blaško, Kunčina 291, 569 24 Kunčina, IČ 66838053. Výše cenové nabídky 1.192.715,- Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo obce Kunčina pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 110/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 278.928 Kč na opravu věže Kostela sv. Jiří v Kunčině Římskokatolické farnosti Kunčina. Zastupitelstvo obce Kunčina pověřuje starostu obce ke konání v této věci.

PRO – 0

PROTI – 8

ZDRŽEL SE – 1 Jelínek

Výsledek hlasování: Usnesení nebylo schváleno.

Usnesení č. 111/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr osvětlení Kostela sv. Jiří v Kunčině. Zastupitelstvo obce Kunčina pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 8

PROTI – 1 Henych

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 112/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje vedení trasy D 35 v okolí obce Kunčina dle předloženého projektu pro územní řízení na stavbu „D35, 3509 Opatovec – Staré Město“. Podmínky souhlasu se stavbou jsou:

1) Požadujeme realizaci protihlukových stěn a výsadbu dřevin s více vegetačními patry z důvodu omezení hlukového zatížení okolní zástavby, a to v úsecích, kde bude stavba realizována na tzv. „násypu“.

2) ŘSD zrealizuje výstavbu komunikace mezi obcemi Kunčina a Mladějov na Moravě tak, jak bylo projednáno na společném jednání dne 4.9.2017.

3) Obslužná komunikace k plánovanému tunelu mezi Dětrichovem a Novou Vsí bude realizována za předpokladu, že veškeré budoucí náklady na údržbu a provoz dané komunikace budou hrazeny z

rozpočtu ŘSD, nikoliv z rozpočtu obce Kunčina.

4) V úseku „za základní školou“ bude vybudován podjezd pod dálnicí technicky odpovídající požadavkům AGRO Kunčina, a to z důvodu lepší dopravní obslužnosti rozděleného katastru obce. S obcí i firmou AGRO Kunčina budou detailně projednány možnosti dopravní obslužnosti daného území.“

PRO – 9

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 113/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje jako vypracování změny platného územního plánu obce. Zpracovatelem změny územního plánu bude firma A PROJEKT Pardubice - Ing. Arch. Pavel Tománek. Obsah Změny č. 1 bude zpracován dle „Zadání změny ÚP“, zpracovaného pořizovatelem (Mě.Ú. Moravská Třebová), a to zejména:

překreslení zastavěného území na novou mapu	12 000,- Kč
návrh Změny č.1 ÚP vč. tisků pro projednání	24 000,- Kč
upravený návrh a čistopis Změny č.1 ÚP.....	6 000,- Kč
tisky právního stavu ÚP po vydání Změny č.1 ÚP:.....	19 000,- Kč
cena celkem	61 000,- Kč

Situace bude konzultována s Ing. Elfmarkovou z MěÚ Moravská Třebová.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 114/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje záměr vybudování veřejného osvětlení v lokalitě Nová Ves (od čp. 103 k čp. 64).
Starosta obce zajistí konzultaci technických možností realizace daného záměru do konce roku 2017.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Usnesení č. 115/2017

„Zastupitelstvo obce Kunčina schvaluje a souhlasí se záměry rozvoje příspěvkových organizací obce ve znění, které bylo předloženo zastupitelstvu obce Kunčina.

Záměry budou zpracovány do strategického rámce místního akčního plánu do roku 2023, které je v současné době finalizován.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke konání v této věci.“

PRO – 8

PROTI – 0

ZDRŽEL SE – 0

Výsledek hlasování: Usnesení bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Kunčina bere na vědomí:

„Zastupitelstvo obce Kunčina bere na vědomí zprávu starosty obce o dotacích a rozpracovaných projektech.“

Starosta obce ukončil zasedání obecního zastupitelstva v 19:00 hod.

Dne: 9.10.2017

Zapisovatelka:

Bc. Jana Pavlišová, DiS.

Ověřovatel:

Ing. Josef Beneš

Mgr. Dagmar Nedvědová

Starosta:

Bc. Miroslav Kubín
